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ΘΕΜΑ: «Μετακινήσεις υπαλλήλων με πρωτοβουλία της Υπηρεσίας με αρνητικό αντίκτυπο σε  

             Υπηρεσίες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» 

 

        Με την υπ’αριθμ. 2427 Φ.202.1/02-06-2026 Διαταγή της ΠΕΠΥΔ Στερεάς Ελλάδας, 

μετακινούνται με πρωτοβουλία της Υπηρεσίας για  κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών, δώδεκα (12) 

υπάλληλοι κατ’εφαρμογή του άρθρου 161 του ν.4662/2020. Οι τρείς εξ αυτών μετακινούνται από την 

Π.Υ. Μακρακώμης, δύο (2) για το ΠΕΚΕ Στερεάς Ελλάδας και ένας (1), ο μοναδικός Πυρονόμος – 

Ανακριτικός Υπάλληλος που εργάζεται στις βάρδιες της Υπηρεσίας στην Π.Υ. της ΒΙ.ΠΕ. Λαμίας, έως 

31-10-2026. Αν και η Διοίκηση της ΠΕΠΥΔ Στερεάς Ελλάδας γνωρίζει ότι οι δύο (2) υπάλληλοι έχουν 

διαπιστωμένα σοβαρά προβλήματα υγείας, τα οποία δεν επιτρέπουν την διεξαγωγή της Υπηρεσίας 

τους σε θέσεις που απαιτούν την ικανότητα της ψύχραιμης διαχείρισης οιουδήποτε συμβάντος σε μία 

από τις δυσκολότερες Περιφέρειες της χώρας, εντούτοις κακώς δεν το έλαβε υπόψη της. 

      Πέραν όμως του γεγονότος ότι οι υπάλληλοι αυτοί αδυνατούν να ανταποκριθούν στα καθήκοντα 

της κρίσιμης για την επιχειρησιακή λειτουργία της Περιφέρειας υπηρεσίας, με την μετακίνησή τους 

αποδυναμώνεται περαιτέρω η επιχειρησιακή δυνατότητα της Π.Υ. Μακρακώμης, η οποία 

μετατρέπεται πλέον σε Πυροσβεστικό Κλιμάκιο. Αυτό το αναφέρουμε διότι το περασμένο έτος 

μετατέθηκαν τρείς (3) υπάλληλοι χωρίς να αναπληρωθούν ενώ και την φετεινή χρονιά πλήν των τριών 

(3) μετακινήσεων μετατέθηκε επιπλέον και ένας (1) ακόμα υπάλληλος. Η συνολική υπηρετούσα 

δύναμη αποτελείται πλέον από δεκαοκτώ (18) μόνιμους υπαλλήλους και δύο (2) πυροσβέστες 

εποχικής απασχόλησης, γεγονός που καταδεικνύει και το μέγεθος της αποδυνάμωσής της. 

    Τα αποτελέσματα είναι ήδη ορατά καθότι έγινε γνωστό στο εναπομείναν προσωπικό ότι εφεξής θα 

λαμβάνει μόνο ένα από τα δύο δικαιούμενα ρεπό κάθε μήνα, ενώ η εξέλιξη αυτή ελπίζουμε να μην 

επηρεάσει και την λήψη των προγραμματισμένων αδειών του καλοκαιριού.  

    Με δεδομένο το μέγεθος της περιοχής ευθύνης που καλύπτει η εν λόγω υπηρεσία αλλά και την 

πρόβλεψη που υπάρχει στο Επιχειρησιακό Σχέδιο Αντιμετώπισης έτους 2026, σύμφωνα με την οποία 

η Π.Υ. Μακρακώμης ορίζεται ως η Υπηρεσία με το πρώτο όχημα (Π.Σ. 3086) που θα ενισχύει τις 

δυνάμεις ενός μεγάλου συμβάντος πυρκαγιάς σε ολόκληρη την  Περιφέρεια, συμπεραίνεται ότι το 

προσωπικό της πρέπει να βρίσκεται συνεχώς σε κατάσταση επιφυλακής! 
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    Πως λοιπόν η Υπηρεσία αυτή θα ανταποκριθεί στις αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες που επιβάλλει 

το αναθεωρημένο Σχέδιο αλλά και όλες τις λοιπές έκτακτες ανάγκες που θα σίγουρα θα προκύπτουν 

συνεχώς; Σύμφωνα με το άρθρο 16 του ν.5281/2026 σε κάθε ΠΕΚΕ των ΠΕΠΥΔ της χώρας θα 

λειτουργεί Επιχειρησιακό Κέντρο (Ε.Κ.Σ.), το οποίο αυτονόητα απαιτεί αυξημένο αριθμό υπαλλήλων.    

Οι Υπηρεσίες στενάζουν όλοι το γνωρίζουν, η υποστελέχωση των Υπηρεσιών είναι ήδη μεγάλη. 

Με τις μετακινήσεις που πραγματοποιούνται για να λύσουν υποθετικά αυτά τα ζητήματα, το 

πρόβλημα διογκώνεται περισσότερο από την στιγμή που η υπηρετούσα δύναμη των υπηρεσιών δεν 

αυξάνεται!   

     Η θέση της πρωτοβάθμιου συνδικαλιστικού μας οργάνου είναι ότι η σύσταση των νέων υπηρεσιών 

θα μπορούσε να περιμένει τουλάχιστον μέχρι την πρόσληψη των 600 νέων πυροσβεστών και όχι να 

αποδυναμώνουμε προτρέχοντας τις υπάρχουσες, ανακυκλώνοντας στην ουσία το πρόβλημα!  

    Με την ίδια Απόφαση μετακίνησης, μετακινείται υπάλληλος και από την Π.Υ. Λαμίας, όταν 

γνωρίζετε και εκεί το μεγάλο πρόβλημα της υποστελέχωσης! 

   Μετά από όλα τα παραπάνω ζητάμε να μην υπάρχει συνέχεια σε μετακινήσεις προσωπικού διότι 

θεωρούμε ότι αυτές δεν λύνουν παρά ανακυκλώνουν το πρόβλημα της υποστελέχωσης των 

Υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

   Κακή εντύπωση προκαλεί τέλος και στο σημείο αυτό ζητάμε την άμεση παρέμβασή σας καθώς εάν 

συνεχιστεί το θέμα θα μεταφερθεί σε άλλο επίπεδο, η στάση κάποιων Διοικητών Υπηρεσιών της 

Περιφέρειας, οι οποίοι τα διάφορα αιτήματα των υπαλλήλων τους, οικογενειακής κυρίως φύσεως, τα 

αντιμετωπίζουν αδιάφορα έως και απαξιωτικά, προκαλώντας με την συμπεριφορά τους σε εποχή 

μεγάλης εργασιακής πίεσης για όλους!     

  

                                           Για το Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  
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